

Na šrotovom poli Piesok vyrástla nová sociálno-administratívna budova

M. Gončár
noviny@zelpo.sk

Začiatkom januára bola na šrotovom poli Piesok kolaudovaná a do užívania odovzdaná nová sociálno-administratívna budova. Nahradila pôvodnú, ktorá bola pre nevyhovujúci stav zbúraná. Nová stavba sa skladá z jedenástich mobilných kontajnerov. V najbližších dňoch začne naplno plniť svoj účel.

Pôvodná budova stála vedľa hlavnej cesty, v areáli šrotového poľa, desiatky rokov. Za ten čas došlo k jej výraznému opotrebovaniu a jej stav bol vyhodnotený ako havarijný. Okrem vážnych porúch vonkajšieho plášťa boli v nevyhovujúcom stave sociálne zariadenia či sprchy. Preto sa vedenie akciovej spoločnosti Železiarne Podbrezová rozhodlo, že budovu dá zbúrať a na jej mieste postaví nový objekt – modulárny systém z mobilných kontajnerov, nakoľko technicky aj cenovo išlo o výhodnejšie riešenie.

„S búracími prácami pôvodnej nehnuteľnosti sme začali 12. septembra minulého roka, na základe stavebného povolenia na odstránenie stavby,“ informoval Marek Turňa, stavebný dozorca z odboru technického a informačného rozvoja.

Odstránili aj základy

Búracie práce spočívali v odstránení kompletnej murovanej budovy, vrátane základov, aby bol ďalší postup pri montáži kontajnerov čo najjednoduchší.

„Pre urýchlenie prác sme zlikvidovali aj základy, čiže ostala len veľká jama. Nové základy sme odliali do systémového debnenia a následne



Nová sociálno-administratívna budova je zložená z jedenástich mobilných kontajnerov.

Foto: M. Gončár

zasypali. Na zásyp sme použili rozdrvený a roztriedený materiál z pôvodnej stavby, čiže sme dbali aj na ekologické hľadisko. Búracie práce musí v takýchto prípadoch realizovať certifikovaná firma, aby všetky materiály ekologicky zhodnotila. Následne došlo k ich rozdrveniu a spomínanému použitiu na spätné zásypy,“ pokračoval.

Nová kotolňa

Pred dovozom kontajnerov musel byť priestor kompletne pripravený, aby bolo možné ihneď začať s

ich montážou. Kontajnery priviezlo z Českej republiky jedenást kamiónov. Súčasťou vybavenia boli aj namontované sociálne zariadenia a sprchy, čo zabezpečilo plynulejší priebeh montáže.

„Nutné bolo už len pospájať siete, elektrinu a zabezpečiť štruktúrovanú kabeláž. Okrem toho sme dorobili kotolňu s kúrením – čiže montáž rozvodov, akumuláčnej nádrže, úpravne vody a ďalšie drobné práce. Samotná montáž trvala približne tri týždne a realizovala ju dodávateľská firma. Jej pracovníci robili všetko v rámci svojej dodávky, podmienkou bolo len to, aby mali pripravený pozemok, kde budú kontajnery skladať,“ doplnil stavebný dozorca.

Vykládku kontajnerov bolo pritom potrebné v predstihu naplánovať a celý proces dobre zmeňovať.

„Museli sme obmedziť dovoz oceľového šrotu na Piesok a zabezpečiť, aby prichádzalo do areálu čo najmenej áut, keďže pri vykladaní boli prítomné kamióny, žeriav a ďalšia technika. Napokon sme všetko zvládli bez väčších obmedzení. Keďže sme objekt nanovo napájali na vodu a plyn, museli sme realizovať riadené pretlaky popod štátnu cestu I/72, ale k výraznejším obmedzeniam na štátnej ceste ani v tomto prípade nedošlo,“ doplnil M. Turňa.

V súčasnosti je budova skolaudovaná, pričom sa čaká už len na nadobudnutie právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia.

„V objekte bude sídliť vedenie šrotového poľa Piesok, ekonómka, majster či predák. K dispozícii sú šatne so skrinkami, sprchy a kuchynka s jedálňou pre zamestnancov. Interiér je vybavený novým nábytkom, klimatizáciou a na budove sú umiestnené kamery,“ pokračoval.

Spĺňa všetky štandardy

V najbližších dňoch sa začne objekt naplno využívať na účely, na ktorý bol postavený. Všetko je už pripravené a čaká sa na posledné detaily, aby sa zamestnanci šrotového poľa mohli do objektu nastáňovať.

„Keďže je stavba nová, vyhovuje všetkým štandardom a potrebám. Okrem estetiky plní aj ekologickú a ekonomickú funkciu, čiže dochádza k výraznému šetreniu energií. Tepelné straty budú minimálne a nedajú sa porovnať s pôvodnou stavbou. Súčasťou kotolne je tiež úsporný kondenzačný kotol, vďaka ktorému bude objekt vykurovaný,“ uzavrel M. Turňa.

V súčasnosti je ešte potrebné dokončiť drobné úpravy v okolí, ktoré budú realizované v najbližšom období.



Interiér objektu je vybavený novým nábytkom.

Foto: M. Gončár

Nový kalendárny rok otvorili tradičným novoročným prípitkom

M. Gončár
noviny@zelpo.sk

V Dome kultúry Železiarne Podbrezová sa po roku znovu zišli zástupcovia našej spoločnosti, predstavitelia štátnej správy, samosprávy a ďalších verejných inštitúcií, aby spoločne zhodnotili predošlý rok a privítali ten nastávajúci. Hostia v druhej debatae hovorili o nadchádzajúcich mesiacoch a utužovali pracovné vzťahy.

V úvode slávnostného popoludnia privítal hostí Vladimír Soták,

predseda Predstavenstva a generálny riaditeľ ŽP a.s. Za vedenie našej spoločnosti zažal prítomným všetko najlepšie v novom roku a adresoval im úprimné slová: „Človek sa musí hlboko zamyslieť nad tým, čo všetko dokážu ľudia, ktorí sem dnes prišli. Každý z nás prešiel životom kus cesty a dokázal toho veľmi veľa. Máme tendenciu zabúdať na všetko pozitívne, čo sa nám podarí. Je potrebné na dobré veci pamätať a tešiť sa, že sa môžeme stretnúť,“ povedal v príhovore a doplnil: „Prajem vám, vašim kole-

gom a rodinám najmä veľa zdravia. Budem veľmi rád, keď sa o rok znovu zídeme.“

Genialita a um vedenia

Následne odovzdal slovo Ondrejovi Lunterovi, predsedovi Banskobystrického samosprávneho kraja, ktorý poďakoval za to, že môže byť súčasťou slávnostného popoludnia.

„Železiarne Podbrezová považujem za základ komunity na Horehroní. Zamestnanosť v regióne stojí práve na tomto podniku. Zároveň

ide o výnimočný príbeh, ktorý rád rozprávam každému. V našom kraji totiž sídli firma, ktorá stojí na pevných nohách, z čoho sa nesmierne teším. Je to vďaka umu a genialite jej vedenia, ale aj vďaka schopným zamestnancom. Na nedávnom stretnutí som aj ministerke zdravotníctva povedal, že v Podbrezovej funguje vedenie na čele s podnikateľom, ktorý dokáže úspešne riadiť jeden z najúspešnejších podnikov v Európe v rámci svojho

pokračovanie na strane 2

Z obsahu čísla

Naša nadácia prispela na kúpu vozidla pre ťažko choré deti

Nadácia Železiarne Podbrezová a Nadácia Miška Sotáka už roky podporujú deti a mládež, športové kluby, občianske združenia a rôzne spolky. Zameriavajú sa i na pomoc chorým a postihnutým deťom a tiež ľuďom, nachádzajúcich sa v nefahkej životnej situácii.

Nadácie Čítajte na strane 2

V minulom roku sme neprišli o žiadnych dôležitých zákazníkov

Dcérka spoločnosť Slovur je výhradný zástupca Železiarní Podbrezová a.s. na poľskom trhu. Obchoduje predovšetkým s oceľovými rúrami a rúrovými tvarovkami.

ŽP Group Čítajte na strane 3

Sme lepšie pripravení popasovať sa s výzvami

ŽP Group Čítajte na strane 3

Žil v detskom domove a dnes túži pomáhať

V živote to nemal ľahké, no nikdy sa nesažoval. Rozhodol sa, že svoj voľný čas a energiu venuje dobrovoľníctvu.

SSS ŽP Čítajte na strane 4

Editoriál

Zimná prestávka je na konci. Hoci je len február, začína sa futbalová jar. Podbrezovských futbalistov nečaká nič ľahké. Pred sebou majú náročný zápolenia v boji o hornú šestku ligovej tabuľky. Tá im zabezpečí miestenku v skupine o titul. Káder prešiel počas zimy viacerými zmenami. Kabinu opustili hráči, ktorí v Podbrezovej zanechali výraznú stopu. Ale vo futbale tak tak chodí. Kým jedie odídu, ďalší prídu. Výnimkou nie je ani náš klub. Aj preto si bordovo-biely dres oblečie na jar viacero nových tvárí. Mladí chalani, ktorí túžia futbalovo rásť, urobia maximum pre úspech. Potvrdili to slová Mikuláša Bakaľu, kapitána mužstva. Ten počas tlačovej konferencie pred prvým jarným duelom sľúbil, že vydajú zo seba všetko. Bojové zástavy dvíha i vedenie klubu a tréneri. V našej družine prevláda odhodlanie a optimizmus. Podbrezovská loď pláva správnym smerom. Už ju len úspešne dopraviť do prístavu. A čo si želajú všetci v klube okrem dobrých výsledkov? Divákov na tribúnach, pretože futbal sa hrá pre ľudí. Preto by kroky každého fanúšika mali smerovať do Zelpo arény. Naši chlapci si to zaslúžia. Úspešne totiž reprezentujú nielen značku FK Železiarne Podbrezová, ale celý región.

Milan Gončár

Nový kalendárny rok otvorili tradičným novoročným prípitkom

dokončenie zo strany 1

odvetvia," povedal O. Lunter.

Svoje slová adresoval i prítomným. Vyzdvihol súdržnosť obyvateľov Horehronia, ktorú poznajú aj v iných kútoch našej vlasti. „Môžeme mať akékoľvek názory na čokoľvek, ale každý z nás vie, kde sa narodil a na ktorú bránku má hrať. A to tvorí našu identitu. Veľká vďaka každému jednému z vás, lebo je to o mravenčej práci, aby región vyzeral tak, ako vyzerá.“

Spoločné úsilie

V úvodných príhovoroch pokračoval Tomáš Abel, primátor mesta Brezna. Podľa jeho slov je najdôležitejšie, že so Železiarňami Podbrezová možno úspešne spolupracovať.

„Dokážeme sa spojiť pre spoločné dobro, ktoré má význam aj pre ďalšie generácie. Chcem sa poďakovať pánovi Sotákovi za to, že sa bije za veci, za ktoré nemusí a pri stretnutiach s kompetentnými nám dáva silu. Prajem mu veľa zdravia a všetko dobré želim aj vám ostatným. Okrem zdravia vám prajem aj dostatok chuti do práce. Rovnaké prianie adresujem zamestnancom, ktorí sú neodmysliteľnou súčasťou toho, čo tvoríme,“ uzavrel T. Abel.

„Dokážeme sa spojiť pre spoločné dobro, ktoré má význam aj pre ďalšie generácie. Chcem sa poďakovať pánovi Sotákovi za to, že sa bije za veci, za ktoré nemusí a pri stretnutiach s kompetentnými nám dáva silu.“

Hostia vyzdvihli spoluprácu so Železiarňami Podbrezová

V príjemnom prostredí a priateľskej atmosfére prebrali hostia rôzne témy. Okrem tradičných prianí si každý želal, aby bol rok 2024 čo najúspešnejší.

Niektorých z prítomných sme oslovili a opýtali sa ich, ako vnímajú spoluprácu s akciovou spoločnosťou Železiarne Podbrezová, aký rok očakávajú a čo si v ňom želajú.

• **Ondrej Lunter ml., predseda Banskobystrického samosprávneho kraja:** Nesmierne si vážim, že som sa mohol zúčastniť novoročného prípitku a dostal som špeciálne pozvanie od generálneho riaditeľa Vladimíra Sotáka. Vnímam ho ako jeden z základných pilierov Horehronia a celej komunity ľudí, ktorí tu žijú. Železiarne Podbrezová dávajú v novodobej histórii Slovenska ľuďom prácu už tri desaťročia. Navyše, zarobené peniaze vracia vedenie fabriky naspäť do komunity. Spomenúť možno rôzne charitatívne oblasti, futbal, školu, ale najmä zdravotníctvo či nemocnicu v Brezne a ďalšie. O to viac ma teší, že sme si dnes mohli symbolicky pripíť a zaželať úspešný rok 2024.

Pevne verím, že sa nám podarí zastabilizovať dostupnosť zdravotníctva a ďalšie. O to viac ma teší, že sme si dnes mohli symbolicky pripíť a zaželať úspešný rok 2024.

• **Karol Vojtko, zástupca riaditeľa Nemocnice s poliklinikou Brezno, n.o.:** Spolupráca s vedením akciovej spoločnosti Železiarne Podbrezová je na veľmi dobrej úrovni. Sme veľmi radi, že stabilný a prosperujúci podnik, na čele s generálnym riaditeľom Vladimírom Sotákom, stojí za nami. V uplynulých dňoch sme spoločne rokovali na ministerstve zdravotníctva, kde práve generálny riaditeľ intenzívne vystupoval v prospech zariadenia našej nemocnice do druhej úrovne a skutočne silno zabojoval za nás a najmä za pacientov celého regiónu. Za vedenie nemocnice mu srdečne ďakujeme, že sa v tejto veci významne angažuje, nakoľko v súčasnosti sa rozhoduje o budúcej dostupnosti zdravotnej starostlivosti pre náš región. Navyše, Železiarne Podbrezová sú jedným z najdôležitejších partnerov

nášho zariadenia a zároveň patria medzi jeho najväčších sponzorov. Vďaka ich finančným prostriedkom sme mohli realizovať množstvo vecí, na ktoré nemáme vlastné zdroje.

V prvom rade želim všetkým pevné zdravie. Železiarňam Podbrezová prajem aj naďalej dobré vedenie, pretože to znamená prosperitu a prosperita zamestnanie, výplaty a celkovo pokojný život celej horehronskej komunity.

• **Tomáš Jančařík, regionálny riaditeľ pobočkovej siete Všeobecnej zdravotnej poisťovne pre Banskobystrický a Žilinský kraj:** Akciová spoločnosť Železiarne Podbrezová je významným strategickým podnikom na Horehroní. Zároveň má svoj historický vývoj, ktorý je veľmi podstatný pre celý región a aj z pohľadu klientov je našim dôležitým partnerom pre spoluprácu. Každý rok je veľmi špecifický a len ťažko predpokladať, aký bude rok 2024. Máme za sebou pandemické obdobie, ktoré nás všetkých ovplyvnilo. Sme najväčšou zdravotnou poisťovňou na Slovensku, ktorej cieľom je zabezpečiť kvalitnú a komplexnú zdravotnú starostlivosť a rovnako priniesť kvalitný servis pre klientov v našich pobočkách. Zdravie je dôležité pre nás všetkých, čo si ešte viac uvedomujem, keďže práve v tejto oblasti pracujem. Prajem všetkým, aby zdravotnú starostlivosť potrebovali čo najmenej. Zároveň si želim, aby sa populácia o seba starala a využívala všetky možnosti v rámci prevencie.



O. LUNTER ml.



K. VOJTOKO



T. JANČAŘIK

nášho zariadenia a zároveň patria medzi jeho najväčších sponzorov. Vďaka ich finančným prostriedkom sme mohli realizovať množstvo vecí, na ktoré nemáme vlastné zdroje.

V tomto roku by sme chceli dosiahnuť naše preradenie do druhej úrovne nemocníc, aby sme mohli poskytovať celé spektrum súčasného portfólia medicínskych služieb a ešte viac sa rozvíjať. To budeme považovať za základ, na ktorom môžeme aj v budúcnosti stavať – či už ide o nábory personálu alebo zapájanie sa do rôznych výziev na čerpanie eurofondov, prípadne ďalších finančných zdrojov z plánu obnovy a odolnosti.

Chcel by som všetkým kolegom, zdravotníckemu i nemedicínskeho personálu našej nemocnice poďakovať za ich prácu a vynaložené úsilie. Samozrejme, ďakujem aj našim partnerom, vrátane akciovej spoločnosti Železiarne Podbrezová.

Želim všetkým veľa osobných i pracovných úspechov, pretože úspechy partnerov budú aj našimi úspechmi a verím, že to bude platiť aj opačne.

Naša nadácia prispela na kúpu vozidla pre ťažko choré deti

M. Gončár
noviny@zelpo.sk

Nadácia Železiarne Podbrezová (ŽP) a Nadácia Miška Sotáka už roky podporujú deti a mládež, športové kluby, občianske združenia a rôzne spolky. Zameriavajú sa i na pomoc chorým a postihnutým deťom a tiež ľuďom, nachádzajúcich sa v neľahkej životnej situácii. V uplynulom roku putovala finančná pomoc z Nadácie ŽP aj organizácii Svetielko nádeje, ktorá pomáha ťažko chorým deťom a ich rodinám.

Svetielko nádeje je občianske združenie zamerané na zlepšova-

nie a skvalitňovanie života detí a mladistvých s onkologickým alebo iným vážnym ochorením a ich rodín.

Medzi hlavné formy pomoci patrí bezplatná prepravná služba. Jej cieľom je prepravovať detských onkologických pacientov za liečbou bezpečne, pohodlne a vtedy, keď to potrebujú. Svetielko nádeje funguje najmä v súčinnosti s Detskou fakultnou nemocnicou s poliklinikou v Banskej Bystrici.

Nadácia ŽP prispela do verejnej zbierky s názvom Auto nádeje, ktorej cieľom bola kúpa nového vozidla.

Počet darcov prevapil

Zástupcovia organizácie vyhlásili zbierku v septembri minulého roka. Ihneď sa do nej zapojili mnohé fyzické a právnické osoby. Vďaka viac ako 500 darcom, medzi ktorými bola aj naša nadácia, sa podarilo vyzbierať celkovo cez 70-tisíc eur. Auto, ktorého obstarávacia hodnota bola 45-tisíc eur, zakúpili v závere uplynulého roka a dodnes najazdilo už 10-tisíc kilometrov. Zvyšné vyzbierané prostriedky poslúžia na servisné náklady či pohonné hmoty.

„Pre detských pacientov je dopravná služba veľmi dôležitá. Liečba rakoviny je často agresívna, keďže spočíva v ožarovaní alebo v podávaní chemoterapie. Okrem toho, že likviduje chorobu, ničí aj imunitný systém. Bežná preprava sanitkou predstavuje pre malých pacientov riziko,“ povedal Igor Obšajnsník, riaditeľ občianskeho združenia Svetielko nádeje a pokračoval: „Sme vďační každému, kto prispel akoukoľvek sumou. Počet darcov nás milo prevapil, keďže podobnú verejnú zbierku a v takom roz-



Ján Villim prevzal od Igora Obšajnsníka (vľavo) poďakovanie vo forme pamätnej tabule. Foto: M. Gončár



Riaditeľ organizácie Svetielko nádeje (vpravo) slávnostne odovzdal kľúče od nového vozidla jednému zo šoférov. Foto: M. Gončár

sahu sme ešte nikdy nerobili. Nevedeli sme ani, čo od nej očakávať. Sme šťastní, že sa nám podarilo úspešne zrealizovať kúpu nového auta. Ešte raz všetkým ďakujeme.“

Riaditeľ organizácie pripomenul, že Svetielko nádeje prevádzkuje viacero vozidiel, ktoré za minulý rok najazdili viac ako 213-tisíc kilometrov. „Nové auto sme už dali do plnej prevádzky. Jazdíme po celom Slovensku. Napríklad, vyrazíme na Oravu, zoberieme pacienta z domu do nemocnice a následne sa s ním z nemocnice vrátíme domov. Je to neustály kolobeh, ktorý uľahčuje život chorým deťom a ich rodinám,“ uzavrel I. Obšajnsník.

Potreba pomáhať

Pri slávnostnom odovzdaní nového auta v priestoroch organi-

zácie Svetielko nádeje bol prítomný aj Ján Villim, člen Predstavenstva a personálny riaditeľ ŽP a.s. Okrem slov vďaka z rúk Igora Obšajnsníka prevzal záramované poďakovanie.

„Akciová spoločnosť Železiarne Podbrezová považuje pomoc v sociálnej oblasti za veľmi dôležitú. Okrem mnohých iných sfér sme sa preto rozhodli podporiť aj organizáciu Svetielko nádeje, ktorá už viac ako dve desaťročia pomáha chorým deťom a ich rodinám. Verím, že nové vozidlo bude slúžiť a uľahčí život tým, ktorí to skutočne potrebujú,“ povedal J. Villim.

Podporiť naše nadácie môžete aj vy prostredníctvom odovzdania dvoch percent daní. Viac o tom, ako odovzdať dve percentá našim nadáciám sa budeme venovať v ďalších číslach.

Andrzej Wolak: V minulom roku sme neprišli o žiadnych dôležitých zákazníkov

T. Kubej
noviny@zelpo.sk

Dcérska spoločnosť Slovrrur je výhradný zástupca Železiarní Podbrezová a.s. na poľskom trhu. Obchoduje predovšetkým s oceľovými rúrami a rúrovými tvarovkami. Svoju obchodnú stratégiu stavia na odbornosti svojich predajcov, kvalite výrobkov materskej spoločnosti a širokej sieti konsignačných skladov vo viacerých poľských mestách. Strategické rozmiestnenie obchodných prevádzok tak umožňuje bezproblémový prístup tovaru k zákazníkom. Spoločnosť poskytuje kvalitný dodávateľský servis zákazníkom z oblasti energetiky, stavebníctva, kovovýroby, strojárstva a veľký dôraz kladie na dodávky do oblasti automobilového priemyslu.

O výsledkoch v uplynulom roku, ale aj o súčasnej situácii a cieľoch firmy sme sa zhovárali s Andrzejom Wolakom z obchodného úseku spoločnosti Slovrrur.



že na našom trhu to bolo rovnaké alebo podobné ako všade inde. Neboli sme výnimkou a od júna sme zaznamenali progresívny pokles dopytu, čo si v nasledujúcich mesiacoch vyžiadalo znížovanie cien. V Poľsku sa to navyše spojilo s parlamentným volebným obdobím, ktoré bolo poriadne búrlivé a vzbudilo množstvo emócií. Počas boja o moc nebola ekonomika stredobodom pozornosti. Do úzadia upadlo odblokovanie eurofondov z Národného plánu obnovy, ktoré sme zatiaľ nedostali a dúfali sme, že sa stane impulzom na zvrátenie nepriaznivého trendu a zvýšenie optimizmu. Aj keď voľby priniesli zmenu politických možností, na tieto prostriedky stále čakáme.

V poslednom rozhovore pre Podbrezovan ste povedali, že vaším cieľom je udržať si zákazníkov a dosiahnuť čo najlepšie výsledky. Podarilo sa vám ho naplniť?

- V našej predajnej štruktúre tvorí približne 70 percent obratu tretina zákazníkov. Skupina týchto kľúčových partnerov je pre nás najcennejšia a my sme si ich, samozrejme, udržali. Malí zákazníci sú však rovnako dôležití. Sú oveľa náročnejší na poskytovaný servis, vyžadujú viac práce a individuálneho prístupu, no v obdobiach slabších ekonomických podmienok sa z nich, možno aj vďaka veľkej pozornosti, ktorá sa im venuje, stávajú



Budova dcérskej spoločnosti Slovrrur v Poľsku.

Foto: archív redakcie

verní partneri. V skutočnosti sme neprišli o žiadnych zákazníkov, ktorí by odišli k inému dodávateľovi. Boli však prípady, keď sa malé firmy dostali do finančných problémov a z tohto dôvodu, dúfam, že len dočasne, sa vytrhali zo skupiny našich aktívnych klientov. Aj keď obrat a objem predaja v roku 2023 poklesli, finančné výsledky sa nám v takýchto podmienkach na trhu podarilo dosiahnuť oveľa lepšie, ako sa očakávalo, a na to sme hrdí.

Ako ste začali nový rok?

- Nový rok začal prekvapivo dobre. Počet objednávok na valcované rúry z trhu za február prekročil nám pridelené objemy predaja. Nemyslím si však, že je to dôvod na triumfálne oznamovanie zme-

ny nálady na trhu. Ako sa hovorí: jedna lastovička ešte jar nerobí. Povedzme, že tri takéto mesiace by mohli zvrátiť trend. Obávam sa, že náhly nárast dopytu mohli výrazne ovplyvniť problémy v českej spoločnosti Liberty a to, čo momentálne riešime, sú núdzové nákupy, ktoré majú nahradiť stratený zdroj dodávok. Poľská ekonomika je stále silne korelovaná s nemeckou. Možno nie tak ako predtým (ak nemecká ekonomika zakašľala, naša mala zápal pľúc), ale stále sú to silné vzťahy. A prognózy u našich západných susedov nie sú optimistické.

Aké sú ciele a čo bude prioritou v roku 2024?

- Naše ciele a priority sa už roky

nemenia – najlepší hospodársky výsledok je našim cieľom a dôvodom, prečo sme vznikli. A aby sme to dosiahli, potrebujeme primeranú úroveň predaja, lojálnych a solventných zákazníkov a stabilnú situáciu v trhovom prostredí. Trhové podmienky môžu byť ovplyvnené ekonomickými aj politickými faktormi, ktoré nemožno úplne predvídať. Ekonomika je sieť spojených nádob a to, čo sa stane v ďalekej Číne, na Blízkom východe alebo tesne za našimi hranicami, bude mať dopad aj na nás. Čo nás čaká – či budeme tento rok vybavovať len objednávky, alebo sa budeme musieť stať Machiavelliho líškou a levom, aby sme uchmatli najlepšiu časť dopytu z trhu – ukáže čas.

A. Orolín: Sme lepšie pripravení popasovať sa s novými výzvami

M. Gončár
noviny@zelpo.sk

KBZ s.r.o. je stabilným partnerom a dcérskou spoločnosťou Železiarní Podbrezová a.s. Firma si za roky svojej existencie vybudovala pevnú pozíciu na slovenskom trhu a v súčasnosti patrí k popredným spoločnostiam, ktoré podnikajú v oblasti nakladania s odpadmi, predovšetkým s farebnými kovmi a železným šrotom.

KBZ s.r.o. kladie vysoký dôraz na kvalitu služieb a má ambície neustále sa zlepšovať a modernizovať. Avšak, aj jej vedenie sa v uplynulom roku muselo popasovať s neľahkou situáciou na trhu, čo potvrdzujú slová Andreja Orolína, konateľa KBZ s.r.o.: „Vlaňajšok bol pre nás náročný. Hľadali sme totiž nové miesta na odbyt. Okrem toho sme sa museli vysporiadať s vyššími nákladmi na energie či pohonné hmoty.“

Udržali zamestnanosť

Okrem zmieňovaných prekážok vedenie pružne reagovalo i na ďalšie situácie, ktoré činnosť firmy v roku 2023 ovplyvňovali.

„Najdôležitejšie a zároveň i najťažšie bolo pre nás udržať jednotlivé prevádzky v chode bez toho, aby sme museli našich zamestnancov prepúšťať. Napriek všetkým problémom sa nám to, našťastie, podarilo,“ pokračoval konateľ.

Aj keď KBZ s.r.o. má za sebou neľahké obdobie, môže sa pýšiť viacerými úspešne realizovanými investíciami. „Kúpili sme nový are-

ál v obci Zohor, ktorý je momentálne vo výstavbe. V súčasnosti sa vybavujú všetky potrebné dokumenty. Okrem toho sme museli obnoviť vozový park, nakoľko niektoré stroje slúžili mnoho rokov a pomaly dosluhovali,“ povedal A. Orolín.



Podobný vývoj ako vlani

Vlaňajšok je dnes už minulosťou. Vedenie spoloč-

nosti sa pozerá dopredu a verí, že rok 2024 bude úspešnejší ako ten predošlý. Stalo sa však zvykom, že predpovedať vývoj do ďalších mesiacov nie je jednoduché.

„Predpokladáme, že rok 2024 bude mať podobný vývoj ako vlaňajšok. Pozitívne je, že budeme lepšie pripravení popasovať sa s novými výzvami, ktoré na nás čakajú,“ uzavrel

A. Orolín.



Nákladné vozidlo KBZ s.r.o. na šrotovom poli v starom závode.

Foto: M. Gončár

VIAC INFORMÁCIÍ NA WEBE
WWW.ZELPO.SK

ŽELEZIARNE®
PODBREZOVÁ

ŽI NA HOREHRONÍ,
PRACUJ V ŽELEZIARŇACH

OD 1425€
MESAČNE

KONTAKTNÉ OSOBY:
ING. MONIKA HRAŠKOVÁ, +421 48 645 2812, HRAŠKOVA.MONIKA@ZELPO.SK
ING. ANNA MEDVEDOVÁ, +421 48 645 2705, MEDVEDOVA.ANNA@ZELPO.SK

V NEPRETRŽITEJ PREVÁDZKE VALCOVNE RÚR
FOND PRACOVNEHO ČASU PRIEMERNE 163 HOD./MESIAC

Žil v detskom domove a dnes túži pomáhať. Príbeh nášho žiaka môže byť inšpiráciou

M. Gončár
noviny@zelpo.sk

Súkromnú spojenú školu Železiarne Podbrezová navštevuje mnoho šikovných a nadaných žiakov. Niektorí vynikajú v športe, iných baví história či geografia a ďalší sa venujú hudbe alebo umeniu. Špeciálnu pozornosť si zaslúži Mikuláš Kováčik z Brezna. V živote to nemal ľahké, no nikdy sa nestáňoval. Rozhodol sa, že svoj voľný čas a energiu venuje dobrovoľníctvu. Miki, ako familiárne nazývajú skromného chlapca, je prvákom v odbore mechanik strojov a zariadení a ako hovorí, škola ho veľmi baví.

Mikuláš prežil značnú časť života v detskom domove. Zažil rôzne situácie, ktoré ho formovali. Časom si začal uvedomovať, že chce pomáhať druhým. Stal sa dobrovoľníkom v organizácii Úsmev ako dar, ktorá pôsobí v oblasti náhradnej starostlivosti, pomoci ohrozeným rodinám a pomoci obetiam trestných činov.

„Od mojej známej psychologičky som sa dozvedel, že táto organizácia hľadá dobrovoľníkov. Vždy som chcel pomáhať, preto som sa prihlásil na výberové konanie a zoberali ma. Zrejme ich presvedčila moja predstava o tom, ako pomáhať druhým. Začali sme teda spolupracovať a dnes som jej členom dva roky,“ povedal v úvode.

Mikuláš je v súčasnosti pomocným koordinátorom organizácie pre Banskobystrický kraj, kde sa venujú vzdelávaniu detí i dospelých z detských domovov. „Navštevujem tiež Anjelskú akadémiu. Učím sa, ako byť lepším a úspešnejším v oblasti pomoci deťom,“ prezradil viac.

Jeho zameranie má však oveľa širšiu pôsobnosť. Hlavnému koordinátorovi je vždy nápomocný, spoluorganizuje mnohé podujatia, stará sa o sociálne siete, počas



Mikuláš Kováčik sa okrem pomoci druhým venuje písaniu poézie. Foto: M. Gončár

Vianoc rozdáva darčeky alebo pomáha deťom s úlohami. „Odjakživa som chcel pomáhať. Naplno som si to uvedomil ako 14-ročný. Vďaka tomu som už získal množstvo skúseností. Som šťastný, keď vidím rozžiarené tváre deciek a úsmev na ich tvárach. Tešia sa z každej maličkosti, ktorú pre nich urobíme. Momentálne pripravujeme letné tábory, na ktoré sa už všetci tešíme. Venujeme sa tiež deťom z Ukrajiny,“ doplnil.

Problémom šikana

Mladý dobrovoľník sa zameriava aj na ochranu pred šikanou. Táto téma je v súčasnosti čoraz viac diskutovaná. Problémom sú najmä školy, kde sa tieto závažné udalosti často odohrávajú. Na jeseň minulého roka obletela Slovensko informácia o samovražde žiaka základnej školy, ktorý si siahol na život práve kvôli šikane. „Tento problém si aj ja veľmi dobre uvedomujem. Som v kontakte s otcom nebohého chlapca. Snažíme sa aj prostredníctvom sociálnych sietí upozorňovať na dôsledky šikany či kyberšikany alebo akéhokoľvek násilia. Problematiku čoraz viac

vníma aj spoločnosť,“ uvedomuje si náš žiak a snaží sa nájsť riešenie: „Myslím si, že do škôl by mali nastúpiť psychológovia. Taktiež som za to, aby sa v školách obmedzili mobilné telefóny, keďže práve virtuálny svet predstavuje veľmi veľké riziko. Pozitívne vnímam, že niektoré školy už namontovali skrinky, kde si žiaci odkladajú na začiatku vyučovania svoje mobilné telefóny. Podstatné však je aj to,

aby sme si pred šikanou nezatvárali oči a čo najviac o nej hovorili.“

Píše básne

Okrem dobrovoľníckych aktivít má Miki aj ďalšiu veľkú záľubu. Tvorí básne na rôzne témy. „Začal som písať asi v deviatej triede. Mám rád čítanie a postupne som sa začal venovať poézii. Najskôr boli moje verše krátke, teraz už majú väčší rozsah,“ pochválil sa. So svojimi dielami sa nedávno zúčastnil súťaže Hrebendova kapsa v Hnúšti. „Zbierka mojej tvorby je už poriadne veľká. Raz chcem vydať básne aj knižne,“ želá si.

A práve s jeho tvorbou sa spája i zaujímavá príhoda. Jedna z básní totiž pomohla 12-ročnej školáčke z Prešova. „Na internete čítala moje príspevky a požiadala ma o pomoc. V škole ju šikanovali spolužiaci a nechcela sa nikomu zveriť. Priznala, že ďalej už nevládze. Tak som o nej napísal povzbudivú báseň, aby si uvedomila, aký je dobrý a priateľský človek. Na sociálnej sieti som dal spoločnú fotku triedy a napísal jej milé slová. Bola dojatá, pričom sa to dozvedeli aj spolužiaci. Odvtedy sa jej situácia zmenila. Kamaráti na ňu

zmenili názor a berú ju ako jednu z nich. Zároveň si uvedomili, že urobili veľkú chybu, keď sa jej posmievali.“

Inšpirácia pre druhých

V pomoci druhým chce Miki pokračovať aj naďalej. V hlave nosí viacero nápadov, ako uľahčiť život tým, ktorí to potrebujú. Pozitívny príklad dáva aj okoliu. „Mám niekoľko kamarátov, ktorým sa moja činnosť páči a chcú sa pridať k dobrovoľníctvu. Navyše, nadviazal som spoluprácu so školami, mestom Breznom a ďalšími. Budem chodiť prednášať o organizácii Úsmev ako dar a o všetkom, čo robím. Postupne si zvykám, že si ma mnohí čoraz viac všimajú. No nie je to o mne a ani to nerobím pre svoj prospech. Chcem len pomôcť tým, ktorí to potrebujú a táto činnosť ma naplňuje. Zároveň verím, že inšpirujem aj ďalších mladých ľudí, aby neboli ľahostajní voči svojmu okoliu,“ uzavrel mladý dobrovoľník.

V prípade, ak by mali školy alebo organizácie záujem o prednášku s Mikulášom Kováčikom na tému dobrovoľníctva alebo šikany, môžu sa ozvať na e-mailovú adresu mikikovacik@gmail.com.



Mikuláš (úplne vpravo hore) počas stretnutia členov Anjelskej akadémie.

Foto: Archív M.K.

Našu školu navštívili desiatky uchádzačov o štúdium

M. Gončár
noviny@zelpo.sk

V priestoroch Súkromnej spojenej školy Železiarne Podbrezová (SSŠ ŽP) sa uskutočnil tradičný Deň otvorených dverí. Zoznámiť sa s vyučovacím procesom, pozrieť si vynovené priestory, moderné vybavenie a na malú chvíľu zažiť priateľskú atmosféru prišlo do Lopeja množstvo budúcich absolventov základných škôl.

Škola už od rána „žila“ džavotom detí z rôznych kútov republiky. Podľa slov Markety Krajčí, výchovnej a kariérovej poradkyne v SSŠ

ŽP, priestory školy a jej organizačných zložiek si pozrelo celkovo 180 žiakov základných škôl.

„Najväčšie zastúpenie mal, pochopiteľne, okres Brezno. Pricestovali k nám i žiaci z Poltára, Revúcej, Tisovca, Martina, Žiaru nad Hronom, Bratislavy, Serede či Prievidze. Niektorí prišli v sprievode učiteľov a výchovných poradkýň, no mnohých sprevádzali rodičia,“ informovala M. Krajčí.

Žiaci aj súťažili

Po úvodnom privítaní od Miriam Pindiakovej, riaditeľky školy, sa záujemcovia o štúdium postupne

presúvali do ďalších častí budovy. V zrekonštruovaných priestoroch ich čakalo 23 stanovíšť, ktoré im priblížili teoretickú i praktickú výučbu. Pri jednotlivých ukážkach asistovali nielen pedagógovia, ale i študenti SSŠ ŽP.

„Návštevníci mohli vidieť ukážky prác na moderných zariadeniach, programovanie CNC strojov, virtuálne zváranie a mnoho ďalšieho. Pozreli si telocvičňu, golfovú trenažér, ale i odborné učebne chémie, biológie či fyziky. Zároveň si mohli zasúťažiť o zaujímavé ceny,“ vrátila sa k programu M. Krajčí.

Nadštandardné vybavenie

Vedenie školy záujem budúcich prvákov prekvapilo. Tí sa dozvedeli množstvo cenných informácií, zažili atmosféru strednej školy, vyskúšali si prácu na strojoch a zariadeniach, s ktorými sa budú v budúcom štúdiu a praxi stretávať.

„Nadštandardné vybavenie školy, prístup pedagógov či majstrov odbornej výchovy, ponuka odborov a profilácií a najmä výhody, ktoré študentom poskytuje náš zriaďovateľ Železiarne Podbrezová a.s., všetkých nadchli,“ doplnila M. Krajčí a v závere dodala: „Veríme, že sa s viacerými uchádzačmi stretáme na slávnostnom otvorení budúceho školského roka.“



Žiaci si v odbornej učebni chémie vyskúšali rôzne pokusy.

Foto: M. Gončár



Juraj Čief, zástupca riaditeľky školy, so žiakmi v odbornej učebni fyziky. Foto: M. Gončár



Dňa otvorených dverí sa zúčastnilo množstvo záujemcov.

Foto: M. Gončár



Spoločné stretnutie prebiehalo v uvoľnenej a priateľskej atmosfére.

Foto: M. Gončár

Ocenenie reštaurátorov oslávili pri spoločnom stretnutí

M. Gončár
noviny@zelpo.sk

Už sú to takmer dva roky, čo bol pôvodný stredoveký oltár Očisťovania Panny Márie (Spev Simona) zreštaurovaný a vrátený na pôvodné miesto – na hrad Ľupča. Za jeho obnovou stáli majstri Dušan Hagara a Jozef Dorica. Úspešne realizovaný projekt si všimla aj slovenská Komora reštaurátorov. Dvojicu odborníkov vyzdvihla a venovala im prestížnu Cenu profesora Karla Veselého za rok 2023.

Pri tejto príležitosti sa ocenení reštaurátori, zástupcovia Stredoslovenského múzea v Banskej Bystrici, starosta obce Slovenská Ľupča, kastelán hradu Ľupča a ďalší partneri zišli na neformálnom stretnutí, aby v priateľskej atmosfére oslávili tento úspech.

„Reštaurátorom patrí gratulácia za ocenenie a poďakovanie za spoluprácu, do ktorej sme ich prizvali pri spoločnom projekte Stredoslovenského múzea a hradu Ľupča. Podarilo sa nám vrátiť na pôvodné miesto unikátny artefakt, akým ol-

tár bezpochyby je,“ povedal Marcel Pecník, riaditeľ Stredoslovenského múzea v Banskej Bystrici. Pripomenul, že pred obnovou bol pôvodný oltár v depozitoch práve tejto inštitúcie.

Zvýšil návštevnosť

Riaditeľ múzea priznal, že na začiatku bola potrebná odvaha, pretože išlo o veľmi náročný projekt, ale aj za pomoci Fondu na podporu umenia a všetkých partnerov, vrátane Železiarní Podbrezová, sa podarilo obnovu úspešne realizovať. Naša akciová spoločnosť sa podieľala najmä na prvotnom reštaurátorskom výskume, od ktorého sa mohli majstri odraziť do ďalšej práce.

„Výsledkom úsilia bola krásna oslava, keď sme oltár slávnostne odhalili. Dnes zhodnocuje priestory a teší všetkých hostí, ktorí na hrad zavítajú. Mimoriadne pozitívne vnímam skutočnosť, že aj vďaka obnovenému oltáru stúpila návštevnosť hradu. A o to všetkým ide – potešiť návštevníkov a ponúknuť im zasa niečo nové, aby kultúrne pamiatky, v tomto prípade hrad



Ľupča, vyhľadávali,“ pokračoval M. Pecník.

Spolupráca bude pokračovať

Riaditeľ Stredoslovenského múzea vyzdvihol i dlhodobú spoluprácu s vedením Železiarní Podbrezová. Pripomenul, že múzeum má viaceré zbierkové predmety uložené práve na hrade Ľupča, ktorého majiteľom sú podbrezovské železiarne.

„Pri obnove oltára sme úzko spolupracovali a budeme aj pri ďalších projektoch. Hrad Ľupča a Železiarne Podbrezová vnímam ako prirodzených partnerov. Ja ako človek pohybujúci sa nielen vo verejnej sfére, ale i v komunálnej a čiastočne aj obchodnej musím vysoko oceniť, že Železiarne Podbrezová zohrávajú prístupom k hradu veľmi významnú spoločenskú úlohu, za čo patrí ich vedeniu obdiv a poďakovanie,“ uzavrel riaditeľ múzea.



TÁLE
SKI, GOLF & HOTEL RESORT

ZIMA NA TÁLOCH
25.2. 2024 VEREJNÉ PRETEKY,
7.3. 2024 INE KAFE,
23.3. 2024 SPP BRUTÁL' SLALOM - HELENINE OČI
31.3. 2024 VEĽKONOČNÉ RADOSTI

MILAN LIESKOVSKÝ DJ MOLA
V SKI TÁLE DJ IGOR KOLLER

17.2. 2024
 O 18:00 HOD. STODOLA SKI TÁLE
 VSTUPNÉ: 10 € / OSOBA
 REZERVÁCIA STOLA: 20 €
 +421 48 6712 201 | INFOTALE@TALE.SK

predpredaj sk

Právny odbor – referát organizácie a vnútornej legislatívy

INFORMUJE

Ing. Zuzana Paučová

Vnútna legislatíva sa dotýka všetkých oblastí činnosti Železiarní Podbrezová a.s. a je záväzná pre zamestnancov, ktorí v zmysle jej ustanovení vykonávajú jednotlivé činnosti. Preto je nevyhnutné, aby bola vždy platná a aktuálna.

Zoznam platnej riadiacej dokumentácie je vydaný ako dokument D-05/2023 Vestník – Individuálne riadiace akty, informačné akty a organizačné normy a zároveň je zverejnený v elektronickej forme na nižšie uvedenej adrese.

V tejto rubrike právny odbor – referát organizácie a vnútornej legislatívy informuje o riadiacej dokumentácii zverejnenej v predchádzajúcom mesiaci. V januári boli zverejnené:

Organizačné normy	
Poriadok P-04/2023 revízia 3, zmena 0	Registratúrny poriadok a registratúrny plán Železiarní Podbrezová a.s.
Poriadok P-01/2022 revízia 7, zmena II	Organizačný poriadok Železiarní Podbrezová a.s.
Pokyn PO-204/2015 revízia 2, zmena I	Postup riadenia výrobných inovácií a technického servisu
Smernica S-410/2023 revízia 4, zmena 0	Nakladanie s odpadmi v ŽP a.s.
Smernica S-455/2023 revízia 6, zmena I	Obeh dokladov pri obstarávaní, evidovaní a vyradovaní dlhodobého majetku

Individuálne riadiace akty a informačné akty generálneho riaditeľa ŽP a.s.	
Rozhodnutie č. 01/2024	Organizačná a funkčná štruktúra ŽP a.s.
Rozhodnutie č. 02/2024	Pracovný režim v Železiarňach Podbrezová a.s. v roku 2024
Rozhodnutie č. 03/2024	Menovanie tímu „Predstavitel' zákazníka“
Rozhodnutie č. 04/2024	Menovanie rady požiarnej prevencie
Príkaz č. 01/2024	Zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky podľa IFRS
Príkaz č. 02/2024	Ciele kvality na rok 2024
Príkaz č. 03/2024	Zlepšovaci program na rok 2024
Oznámenie č. 01/2024	Zoznam skladov v Železiarňach Podbrezová a.s.
Oznámenie č. 02/2024	Čísla, názvy a skratky organizačných útvarov ŽP a.s.
Oznámenie č. 03/2024	Štátne sviatky, dni pracovného pokoja a pamätné dni
Opatrenie č. 01/2024	Limity nadčasovej práce pre zamestnancov ŽP a.s. na rok 2024
Opatrenie č. 02/2024	Technicko-organizačné opatrenia pre zabezpečenie legislatívnych povinností zákona o energetickej efektívnosti

Individuálne riadiace akty predsedu Predstavenstva ŽP a.s.	
Rozhodnutie č. 01/2024	Zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky podľa IFRS

Právny odbor – referát organizácie a vnútornej legislatívy tiež oznamuje, že s platnosťou od **1. februára 2024** je vydaný a v elektronickej forme zverejnený zoznam platnej riadiacej dokumentácie

D-05/2024 Vestník – Individuálne riadiace akty, informačné akty a organizačné normy.

Všetky organizačné normy, individuálne riadiace akty a informačné akty sú v elektronickej forme v platnom úplnom znení zverejnené a všetkým zamestnancom dostupné na Intranete v časti Dokumenty – úsek generálneho riaditeľa – prehľad vnútropodnikových noriem na adrese:

<http://dbmis/informatika/VPN/Index.htm>

Lyžujte na Táloch výhodnejšie

Zimná sezóna v stredisku Tále je v plnom prúde a milovníkov lyžovania čakajú veľmi dobré snehové podmienky. Parádnu lyžovačku za zvýhodnenú cenu môžu využiť aj zamestnanci akciovej spoločnosti Železiarne Podbrezová a jej dcérskych spoločností. K dispozícii majú totiž zľavnené lístky. Môžu si ich zakúpiť v pokladniach starého alebo nového závodu, pričom lístok na 15 jázd stojí 25 eur. Platí na mieste nemusíte, suma vám bude strhnutá z výplaty. Len pre doplnenie informácií, pokladňa v starom závode je otvorená v utorky, štvrtky a piatky a pokladňa v novom závode v riaditeľskej budove je otvorená v pondelky a stredy, obe od 7.30 do 15. hodiny.





ZP GASTRO servis, s.r.o.
 P. O. Box 25, 976 81 Podbrezová

Jedálny lístok 12. – 18. 2. 2024

Pondelok

Polievky: prešporská, tekvicová, pečivo.

- Perkelt z morčacieho mäsa, cestovina,
- Bravčový rezeň prírodný, ryža, uhorka,
- Roľnícke zemiaky, uhorka,
- Šalát fazuľový so salámou a chrenom, pečivo.

Utorok

Polievky: fazuľová kyslá, mrkvová s párom, pečivo.

- Pečené kuracie stehno, štvakané zemiaky s maslom, kompót,
- Daniel so šípkovou omáčkou, halušky,
- Cestoviny s tuniakom a hráškom,
- Buchty na pare s lekvárom, orechová posýпка, kakao,
- Vitamínový balíček.

Streda

Polievky: kelová s ryžou, údeninová, pečivo.

- Vyprážený syr, zemiaky, tatárska omáčka,
- Goralská pochúťka, knedľa,
- Kuracie prsia prírodné, zelerová remuláda,
- Kysnutý koláč marhuľový, kakao,
- Bageta s morčacím mäsom.

Štvrtok

Polievky: hovädzia s pečefňovými haluškami, zeleninová, pečivo.

- Važecká pochúťka, zemiakové placky,
- Hovädzia roštenka portugalská, tarhoňa, šalát,
- Bravčový rezeň s brusnicami a hruškou, ryža,
- Zelofotu, pečivo.

Piatok

Polievky: šošovicová s kyslou kapustou, pohronská, pečivo.

- Hovädzia pečienka sviečková, knedľa,
- Bravčové mäso na čínsky spôsob, ryža, šalát,
- Kuracie stehno so zeleninou, špenátové rezance,
- Zemiakovo-bryndzové pirohy so slaninou,
- Bageta moravská.

Sobota

Polievka: francúzska, pečivo.

- Bravčové stehno na smotane, cestovina,
- Kuracie prsia plnené bryndzou, zemiaky, čalamáda.

Nedeľa

Polievka: horácka, pečivo.

- Bravčový rezeň sikulský, knedľa,
- Morčacie prsia orientálne, ryža, cvikla.

Senzačný bronz našej bývalej žiačky

T. Kubej
 noviny@zelpo.sk

V závere januára hostilo Osrblie Majstrovstvá Európy v biatlone. Hneď v úvodný deň šampionátu potešila všetkých fanúšikov na Slovensku naša bývalá žiačka i pretekárka Biatlonového oddielu ŠK Železiarne Podbrezová Ema Kapustová. Vo vytrvalostných pretekoch na 15 kilometrov vybielila všetkých 20 terčov, k tomu pridala výborný bežecký výkon a v cieľi sa radovala z bronzovej medaily.

Ema Kapustová predváža počas aktuálnej sezóny vynikajúcu strelbu. Vo svetovom pohári zaznamenala viacero bezchybných pretekoch a ako jediná zo slovenských biatlonistiek zatiaľ bodovala. Tretie miesto z európskeho šampionátu však bolo pre ňu príjemným prekvapením. „Úprimne, medailu som nečakala. Vedela som, že keď podám optimálny výkon na strelnici a predvediem dobrý beh, môže byť z toho umiestnenie v prvej pätnástke,“ povedala po pretekoch naša bývalá žiačka.

Čerešničkou na torte bolo, že Ema štartovala na 15-kilometrovej trati vytrvalostných pretekoch prvýkrát v živote. Stále len 21-ročná roďačka z Revúcej na tento štart určite nikdy nezabudne. „Sama som bola zvedavá, ako to zvládnem. Boli to náročné preteky, v ktorých som sa necítila úplne ideálne, no v



Ema Kapustová s trénerom Martinom Otčenášom.

Foto: I. Stančík

konečnom dôsledku som dosiahla najlepší výsledok v mojej doterajšej kariére. Na strelnici som si dala záležať a precízne som pristupovala ku každej jednej rane. Myslím si, že v každých vytrvalostných pretekoch je základ čistá strelba.“

Na trati hnalo slovenskú biatlonistku dopredu aj množstvo divákov, ktorým Ema po pretekoch nezabudla poďakovať. „Ďakujem všetkým fanúšikom, ktorí nás boli v Osrblí povzbudiť naživo. Ich podpora nám určite veľmi pomohla.“

Naša reprezentantka pochválila aj organizátorov, ktorí to v nevysspytateľných poveternostných podmienkach nemali jednoduché. „Počasie bolo všelijaké, sneh či dážď nám to všetkým znepríjem-

ňovali. Ale podmienky na trati sa každým kolom vyjadzovali a zrýchľovali. Trate boli zo strany organizátorov pripravené veľmi dobre.“

V Osrblí len jeden štart

Mnoho fanúšikov čakalo, že Emu uvidia v Osrblí aj v ďalších disciplínach. Nakoniec štartovala len vo vytrvalostných pretekoch, o čom sa rozhodli s trénerom Martinom Otčenášom už pred majstrovstvami Európy. „Dôvodom boli dôležitejšie juniorské vrcholy, ktoré sú ešte pred nami. Keď som videla ďalšie preteky doma v telke, na chvíľu som dostala chuť si zaprekať. Ale viem, prečo sme urobili také rozhodnutie, takže potom som to úplne vypustila z hlavy.“

A aké preteky čakajú našu biatlonistku najbližšie? „Zanedlho mám juniorské majstrovstvá Európy v poľských Jakuszyciach a po nich budem štartovať aj na majstrovstvách sveta juniorov v estónskom Otepää.“

Ema po skončení aktuálnej sezóny končí v juniorskej kategórii a ako vrcholy sezóny si spolu s trénerom stanovili práve juniorské majstrovstvá Európy i sveta. Už teraz je však jasné, že v slovenskom biatlone máme výbornú pretekárku, ktorá môže konkurovať i najlepším ženám vo svetovom pohári.



Ema mala počas vytrvalostných pretekoch na trati veľkú podporu.

Foto: S. Niková

Železiari na európskom šampionáte v Osrblí

T. Kubej
 noviny@zelpo.sk

Na otvorených Majstrovstvách Európy v biatlone sa v slovenskej reprezentácii predstavila aj trojica pretekárov Biatlonového oddielu ŠK Železiarne Podbrezová.

Ako prvý z podbrezovských biatlonistov štartoval Sebastián Ilavský. Vo vytrvalostných pretekoch si pripísal 99. priečku a o dva dni nato pridol aj 92. miesto z rýchlostných pretekoch. Sebastián je vekom stále junior a boli to pre neho predovšetkým cenné skúsenosti do ďalšej kariéry.

Oveľa skúsenejšie sú sestry Remeňové, ktoré nás taktiež v Osrblí reprezentovali. Vo vytrvalostných pretekoch na 15 kilometrov, kde Slovensko získalo bronzovú medailu vďaka Eme Kapustovej, zaznamenala Zuzana 51. a Mária 76. miesto. Hoci bežeckými časmi obidve zaostali za Emou len minimálne, o lepšie umiestnenia ich pripravila nevydarená strelba. Zuzana netrafila päť a Mária sedem terčov.

Chuť si chceli naše dvojčky napraviť v šprinte, z ktorého prvých 60 biatlonistiek postupovalo do stíhacích pretekoch. Mária skončila 50. a zabezpečila si tak účasť v stíhačke, Zuzanu v cieľi klasifikovali na 83. mieste. Na štart rýchlostných pre-

tekoch sa postavila aj legenda slovenského biatlonu Anastasia Kuzminová, ktorá finišovala 59. a tesne postúpila do stíhačky. V nej M. Remeňová zopakovala 50. pozíciu, Nastia sa posunula na 39. miesto.

Na záver šampionátu boli na programe ešte štafety. Ako prvá odštartovala veľká miešaná štafeta, ktorú tvorili dvaja muži a dve ženy. Štvorica Tomáš Sklenárik, Damián Cesnek, Anastasia Kuzminová a Mária Remeňová sa postupne zo 14. priečky prepracovala až na šiestu, keď výborne na svojom

úseku zabrala A. Kuzminová. Finišmanka slovenskej štafety bola naša M. Remeňová. Tá po páde na trati a nevydarenej prvej strelbe v ľahu, kde minula všetky rezervné náboje a musela ísť do dvoch trestných kôl, v závere ešte zabojovala a udržala slovenskú štafetu na konci prvej desiatky. Majstrovstvá Európy uzatvorila single miešaná štafeta, kde podbrezovská pretekárka Z. Remeňová štartovala spolu s Matejom Kazárom, bratom nášho trénera Petra Kazára. V cieľi im patrila 14. pozícia.



Legenda slovenského biatlonu Anastasia Kuzminová s Máriou Remeňovou. Foto: I. Stančík



ZP GASTRO servis, s.r.o.
 P. O. Box 25, 976 81 Podbrezová

Jedálny lístok 19. – 25. 2. 2024

Pondelok

Polievky: paradajková s cestovinou, frankfurtská, pečivo.

- Hydinové ražniči, zemiaky, uhorka,
- Hovädzia roštenka na slanine, slovenská ryža, čalamáda,
- Ohnivé kuracie stehno orientálne, zeleninová obloha,
- Šúlance plnené orechovou náplňou, višňová omáčka.

Utorok

Polievky: šošovicová kyslá, zeleninová so šunkou, pečivo.

- Hovädzí guláš debrecínsky, knedľa,
- Bravčové stehno záhradnícke, ryža, šalát,
- Francúzske zemiaky, uhorka,
- Ryba so špenátom a syrovou omáčkou,
- Vitamínový balíček.

Streda

Polievky: karfiolová, bulharská, pečivo.

- Vyprážený kurací rezeň furmanský, zemiaková kaša, šalát,
- Bravčové mäso na smotane, cestovina,
- Hubové rizoto, šalát,
- Žemľovka s tvarohom,
- Bageta Gurmán.

Štvrtok

Polievky: boršč s mäsom, sedliacka, pečivo.

- Hovädzie dusené, chrenová omáčka, knedľa,
- Morčacie prsia prírodné, zeleninová ryža, šalát,
- Vyprážený karfiol, zemiaky, tatárska omáčka,
- Pestrý cestovinový šalát.

Piatok

Polievky: hovädzia s cestovinou, brokolicová dánska, pečivo.

- Pečené kuracie stehno s kapustou, zemiaky,
- Bravčový rezeň na hubách, tarhoňa, šalát,
- Plnené hovädzie mäso, zeleninová obloha,
- Škoricové osie hniezda, kakao,
- Bageta salámová.

Sobota

Polievka: oravská fazuľová, pečivo.

- Hovädzie mäso na korení, ryža, čalamáda,
- Bravčové stehno bratislavské, knedľa.

Nedeľa

Polievka: roľnícka, pečivo.

- Domáca zabijačka, zemiaky, cvikla,
- Kuracie prsia na paprike, cestovina.

Pod'akovania

Ďakujeme všetkým priateľom, bývalým spolupracovníkom a známym za účasť na poslednej rozlúčke s našim manželom a otcom

Jozefom JANOŠTIAKOM z Osrblia, ktorý nás navždy opustil 17. januára 2024 vo veku 74 rokov.

Ďakujeme za kvetinové dary a prejavy sústrasti.

Smútiaca rodina



...
 Ďakujeme všetkým príbuzným, bývalým kolegom, priateľom a známym, ktorí sa dňa 23. januára prišli naposledy rozlúčiť s naším drahým **Igorom SOKOLOM z Michalovej**, ktorý nás navždy opustil 19. januára 2024 vo veku 60 rokov.

Ďakujeme za kvetinové dary a prejavy sústrasti, ktorými ste sa pokúšali zmierniť náš hlboký žal.

Smútiaca rodina

Výherca súťažnej krížovky

Správne znenie tajničky z Podbrezovana č. 2, v ktorej sa ukrývala januárová pranostika: „**Január dobrý je, keď chotár biely je.**“ Z úspešných riešiteľov sme

výžrebovali **Jaroslava Baníka z prevádzkarne doprava.**



TATRA BANKY

Vecnú cenu od Doplnkovej dôchodkovej spoločnosti Tatra banky, a.s. si výherca môže prevziať v redakcii v pracovné dni od 7.30 do 15.30 hod.

Spomienky



Dňa 8. februára uplynuli štyri roky odvtedy, ako nás navždy opustil náš drahý

Ladislav LUPTÁK z Mýta pod Ďumbierom.

S láskou a úctou spomína celá rodina



...
 „Odišla si ťiško, už nie si medzi nami, no v našich srdciach stále žiješ spomienkami.“

Dňa 8. februára uplynulo smutných desať rokov odvtedy, ako nás navždy opustila naša milovaná manželka, mama, stará mama a babka

Alžbeta AUXTOVÁ z Brezna.

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

S láskou spomínajú manžel, dcéra, vnučky a pravnúčka



...
 „Mal som vás všetkých rád a chcel som ešte žiť, ale prišla tá chvíľa, keď som vás musel opustiť. Neplačte, nechajte ma ťiško spať, čo mi bolo súdené, muselo sa stať.“

Dňa 8. februára uplynulo pätnásť rokov odvtedy, ako nás navždy opustil milovaný manžel, otec a starý otec

Ján ŠULEK z Podbrezovej.

Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína manželka, dcéra s rodinou a syn

V januári odišli

do predčasného starobného dôchodku
 Valéria HOFEROVÁ
 Alena KOVALČIKOVÁ
 Ján KURČÍK
 Peter ŤAŽKÝ

do starobného dôchodku
 Ing. Jozef BŮLIK
 Miroslav HRIŇ
 Ing. Zuzana KOVÁČOVÁ
 Alena KUPCOVÁ

V mene vedenia akciovej spoločnosti Železiarní Podbrezová im ďakujeme za odvedenú prácu a do ďalších rokov života želáme veľa slnečných dní.

Vo februári blahoželáme

Pracovné jubileá

15 rokov

Michal MALČEK
 Ing. Michal ORAVEC
 JUDr. Silvia TKÁČIKOVÁ

20 rokov

Ľubomír BUDINSKÝ
 Emil MÚKA
 Rudolf SITARČÍK

25 rokov

Miroslav KRŠTENÍK
 Peter MARTINEC
 Dušan PEŤKO
 Peter ŠINGER

30 rokov
 Marian DEMETER

35 rokov
 Zuzana BABNIČOVÁ
 Oľga JAVORČIKOVÁ

40 rokov
 Anna DAXNEROVÁ

Životné jubileá

Ondrej BABIC
 Janka BÁLINTOVÁ
 René KOVÁČIK
 Alena LIČKOVÁ
 Štefan MARGETA
 Michaela MATULOVÁ
 Ivan MOZLA
 Marek OLŠIAK
 Janka POHORELCOVÁ
 Miroslav POKOŠ
 Ivan PROŠOVSKÝ
 Martin RIDZOŇ
 Ľubomír STRENTNER
 Ľubomír ŠAGÁT
 Jaroslav VENGNER
 Adriana VRBICKÁ
 Miroslav HORVÁTH
 František KOVÁČIK
 Jozef KUREK
 Ing. Marian MAKUCH
 Marián MÁLIK
 Mária POPPER
 Daniel ŠVANTNER
 Stanislav BAKA
 Robert BUČKO
 Ivan BURSA
 Renata MAJCHUTOVÁ
 Jana ŠKULTÉTYOVÁ
 Jozef VLČEK

súťažná krížovkasúťažná krížovka***súťažná krížovka***súťažná krížovka***súťažná krížovka***súťažná krížovka***

Hrajte o vstup do wellness v hoteli Stupka

Opäť sme si pre vás pripravili súťažnú krížovku. Ak sa chcete zapojiť do súťaže, pošlite nám znenie tajničky do redakcie poštou alebo e-mailom, najneskôr do 19. februára. Okrem svojho mena napíšte aj odborný útvar alebo prevádzkareň, kde pracujete. Na jedného z vás čaká dvojhodinový vstup do wellness v hoteli Stupka pre dve osoby. Meno výhercu uverejníme v nasledujúcom vydaní novin.

Autor: PK	predložka	Lesný závod	Armád. Nemocnica Slov. republiky	mesto v Číne		mužské meno	kód Estónska	časť dňa	domáce zviera		americká speváčka (Dolly)	patriaci Attilovi	Debit Note	nit po česky	ozvena
hovor lži						dar nevesty					prudko klesne				
						druh pštroša					poľský premiér				
T5															
	pridal soľ	skan (angl.)					súd (angl.)						ukazovacie zámeno		
		T2					hlavná tepna						prelamujem		
futbalový bek								robil lsti						T3	patriaca Edovi
								T4							
ruská stíhačka			české vydavateľstvo						dezerty						
			iným smerom						medený obor z Kréty						
Občianska demokr. iniciatíva				neporiadok (nem.)						kočovník (nem.)					
				poskakuje						potrava (zast.)					
šošovka (medic.)					EČV Trnavy			znížený tén A			poklop				
					kočovníci			T1			prudké oteplenie				
Odyseova vlasť						fínsky hokejista						ozn. maďar. vagónov			
						ruská rieka (prítok Uralu)						lekár (nem.)			
doktori						st. český tenista							teba		
						vzduch (angl.)							Ingrid (dom.)		
Pomôcky: AALTO, AČALA, MAV, UNRAT	EČV Banskej Štiavnice	budhistický boh						konaj ako somrák						osobné zámeno	EČV Martina
		rozum						cituloslove posmechu							
T6															
T7															
existujeme				rybie vajíčko					činiteľ (odb.)						

V tajničke sa ukrýva citát, ktorého autorom je čínsky filozof Lao-c'.

Pred desiatimi rokmi založili fanklub. Dnes si kvôli futbalu berú aj dovolenky

M. Gončár
noviny@zelpo.sk

Nechýbajú na žiadnom domácom futbalovom zápase. Počas sezóny neraz cestujú i na štadióny súperov. Na tribúnach fandia deväťdesiat minút, ba aj viac. Členovia fanklubu FK Železiarne Podbrezová vytvárajú v hľadisku atmosféru, ktorá ženie hráčov za víťazstvom. Pri zrode zoskupenia najvernejších stáli traja kamaráti – Tomáš Birka, Ľuboš Budovec a Michal Náther.

Futbal v Podbrezovej má dlhú históriu. Ale najväčšiu slávu prežíva v poslednom desaťročí. Etabloval sa medzi slovenskou elitou a hoci prvý tím niekoľko sezón pôsobil aj v druhej lige, vždy mal status profesionálneho mužstva. V súčasnosti patrí medzi širšiu slovenskú špičku a aj keď ide o klub z dediny, súperu majú pred ním rešpekt. Aj vďaka nastavenej filozofii sa o ňom odborníci vyjadrujú zväčša v superlatívoch. No súčasťou podbrezovského futbalu je aj nevelká skupinka najvernejších priaznivcov – od minulého roka nesúca názov Železiari Fans.

„Na futbal chodíme od detstva. Náš fanklub začal písať históriu v roku 2014, odkedy sme sa aj s ďalšími stretávali na zápasoch Podbrezovej. Ja s Ľubošom sme začali uvažovať, či by nebolo fajn založiť fanklub, aby sme chlapcov ešte viac podporili a bolo nás i počut. Slovo dalo slovo a dnes je to desať rokov, čo sa pravidelne schádzame v hľadisku,“ povedal T. Birka, jeden zo zakladateľov a dnes predseda Železiari Fans.

Skupina najvernejších sa postupne rozrastala, pridali sa ďalší členovia, vrátil sa Michal Náther. „Zohnali sme prvý bubon, ktorý máme dodnes. Musíme na ňom často meniť blanu, pretože počas zápasov je v neustálej permanencii. A koľko sme opotrebovali paličiek? To už ani nerátame,“ smeje sa Michal.

Historický postup

Fanklub tvorilo čoraz viac priaznivcov a darilo sa aj futbalistom. V sezóne 2013/2014 postúpili železiari premiérovu do najvyššej súťaže. „Vtedy nastal zlom, ľudia sa tešili a chodili na zápasy Podbrezovej v hojnom počte. Organizovali sme viacero výjazdov a dovolím si tvrdiť, že išlo o veľký športový boom,“ vrátil sa v spomienkach niekoľko rokov späť Tomáš.



Trojica zakladateľov podbrezovského fanklubu. Zľava: Michal Náther, Tomáš Birka a Ľuboš Budovec. Foto: M. Gončár

Trojica kamarátov s nostalgiou spomína na časy, kedy Podbrezová ako nováčik vstúpila do vtedajšej Fortuna ligy. „Prvý duel medzi elitou sme odohrali na Pasienkoch so Slovanom Bratislava, čo bol pre nás veľký sviatok a všimli si nás i celoštátne médiá. Po stretnutí sme robili rozhovory. Každý nás vtedy chválil za slušné a celozápasové povzbudzovanie. Boli to pekné časy. Ale najviac v nás rezonuje premiérová výhra. Zdolali sme rivala z Banskej Bystrice, o to bola naša radosť väčšia,“ loví v pamäti Michal.

Spolupráca s vedením

Za dekádu činnosti fanklubu zažili jeho členovia mnoho pamätných zápasov. V hlavách majú zážitky, ktoré sú zväčša príjemné. Spomínajú na zaplnený štadión, krátkodobé sťahovanie do Brezna, počas rekonštrukcie Zelpo arény, ale i víťazstvá nad Slovanom, Trnavou či nešťastné zápasy s Ružomberkom o pohárovú Európu.

„Ruža nám príliš nesedí. Dvakrát sme s ňou vypadli v boji o európske súťaže. Naposledy minulý rok na rozmočenom teréne. Na tieto duely veru neradi spomíname,“ zhodli sa členovia fanklubu a vyzdvihli dlhodobu korektné vzťahy s naším klubom. „Spolupráca so súčasným vedením je na výbornej úrovni. Klub nás podporuje a máme v ňom oporu.“

Derby s Duklou

Najvernejší členovia nemali nikdy väčšie problémy s inými fanúšikmi. Futbalová verejnosť pod Tatrami vníma železiarov pozitívne

a radí ich medzi priateľské tábory.

„Samozrejme, slovné prekážky sa občas vyskytnú, najmä pri stretnutiach s Duklou Banská Bystrica. Predsa len, je to najväčší rival, ale určite medzi nami nie je žiadna nevráznosť. Ani nás nikto nikdy nechcel biť. Našími členmi sú ženy a deti, sme rodinný klub a nie chuligáni,“ pokračujú zakladatelia a jednohlasne dodávajú: „Za najväčšie zápasy považujeme práve tie s Duklou. Keď nad ňou vyhrame, ľahšie sa prenosieme cez prehy s inými súpermi. Avšak, každé víťazstvo poteší. No nie je to len o nás, ale o všetkých, ktorí medzi nás zavítajú a chlapcov podporia.“

Chlapi hrdo hovoria, že lásku k futbalu vstúpajú i svojim deťom, ktoré pravidelne vodia na zápasy. „Sme malý klub z dediny, ale hráme pekný futbal. Momentálne najkrajší, aký sa u nás hral. Atraktívny a útočný herný prejav oceňuje aj futbalová verejnosť. Futbal v Podbrezovej si zaslúži našu podporu a keďže fandíme roky, vieme porovnať ako to bolo v minulosti a ako je teraz. Čo by dali iné dediny či mestá za to, aby sa u nich hrávala najvyššia súťaž,“ kladie si rečnícku otázku M. Náther.

Futbal bol sviatok

A práve nedostatok divákov na našom štadióne trápi nielen vedenie FK Železiarne Podbrezová, ale aj členov fanklubu.

„Je to celoslovenský problém. Aj Žilina a Trenčín hrajú pekný futbal a tribúny zívajú prázdnotou. Pritom ide o krajské mestá. Ľudia sú pohodlní, radšej si pozrú zápas

doma. Nehovoriac o počasí, keďže na Slovensku hráme i počas zimných mesiacov. Uvedomujeme si, že v dnešnej dobe to už bez televízie nejde, ale skutočnú atmosféru zažije človek iba na štadióne. V minulosti ľudia nehľadali výhovorky, prečo nepríši na futbal. Dnes je situácia, bohužiaľ, iná,“ porovnal Ľ. Budovec.

Jedným z riešení ako zlepšiť situáciu na tribúnach je podľa zakladateľov podbrezovského fanklubu oslovať deti zo škôl. Počas jesennej časti sme aj v Zelpo aréne videli školákov z rôznych obcí a miest ako ženu Podbrezovú za víťazstvom.

„V minulosti istý čas fungovala Futbalmania, pod záštitou Únie ligových klubov. Chodilo sa po základných školách, žiaci sa stretávali s futbalistami, diskutovali, raz do roka bol na štadióne deň otvorených dverí. Láska k futbalu sa deťom vstepovala už od malička a budoval sa klubizmus, keďže decká boli priamo prítomné v hľadisku na domácich dueloch. V rukách pritom držali vlajky, transparenty a povzbudzovali, dokonca mali vyhradený sektor. Bolo by fajn, keby sa v tom opäť pokračovalo,“ povedal Ľ. Budovec, ktorý bol v tom čase koordinátorom projektu v FK Železiarne Podbrezová, spolu s Patrikom Müllerom.

Nové bundy i tričká

Železiari Fans má v súčasnosti približne dvadsať členov. V minulom roku sa do jeho radov pridala partia z Nitry, ktorá pravidelne prichádza aj do našej Zelpo arény. „V uplynulej sezóne sme boli na výjazde v Zlatých Moravciach. Prišla k nám skupinka fanúšikov, že sa im páči naša hra a že nám veľmi fandia. Dali sme sa do reči a vybudovali si vzájomné priateľstvo. Chodia totiž pravidelne na Horehronie na chalupu a keď sú tu, nevynechajú žiaden zápas železiarov. Naučili nás nové chorály a sme radi, že sú medzi nami,“ povedal M. Náther a ostatní kolegovia ho doplnili: „Snažíme sa napredovať. Dali sme si ušit tričká, vlastné mikiny, bundy a vyrobili sme i novú zástavu s našim logom. Na sociálnej sieti vznikla skupina Železiari Fans, kde pravidelne informujeme o novinkách. V aktivitách chce-

me určite pokračovať. Hoci nás je málo, máme spoločný účet, kde prispievame, aby sme mali všetko potrebné k fandeniu. Radi by sme sa rozšírili, preto pozývame medzi nás každého. Vládne u nás priateľská atmosféra, máme výborný vzťah s vedením, trénermi i hráčmi. Všetci sa poznáme a na zápasoch je to veľká zábava. Už teraz sa nevieme dočkať jarnej časti a v mene fanklubu všetkých pozývame na napínavé súboje o prvú šestku. Veríme, že v nej nebudeme chýbať.“

Vyjavujú voľno

Tomáša, Ľuboša i Michala môžeme právom nazvať skalní fanúšikovia. Sami však priznávajú, že bez ostatných členov fanklubu by nezmohli nič a na futbale by bola komorná atmosféra. Fandenie je o partii a tá podbrezovská je skutočne súdržná. Všetci traja zakladatelia navyše pracujú v Železiarňach Podbrezová a keď hrajú ich miláčikovia doma, berú si voľno, vymieňajú zmeny – jednoducho, robia všetko preto,

aby videli zápas na vlastné oči.

„Tomáš je na každom domácom stretnutí, za čo ho musíme pochváliť. Boli by sme radi, keby nás bolo viac a atmosféra bola ešte lepšia. Máme najnižšie vstupné v Niké lige a predvádzaná hra je dokonalou reklamou nielen pre Podbrezovú, ale pre celé Horehronie. Futbal máme v srdci a železiarom budeme fandit' vždy. Sme radi, že máme v regióne takýto klub, za čo patrí vďaka majiteľom i vedeniu. Verím, že nás čaká ešte mnoho krásnych sezón,“ nechali sa počuť najvernejší.

A čo si momentálne najviac želajú?

„Jednoznačne účasť Podbrezovej v pohárovej Európe. V roku 2004 postúpili dorastenci do prvej ligy. V roku 2014 sme sa prvýkrát prebojovali do najvyššej súťaže. V tomto roku 2024 by sme si radi zahráli európsku súťaž, aby sme dodržali peknú tradíciu, že každých desať rokov pribudne nejaký veľký úspech. Môžeme sľúbiť, že ak sa nám podarí ísť do predkola niektorej z európskych súťaží, vydáme zo seba všetko a určite vycestujeme za hráčmi aj na pôdu súpera,“ uzavreli.



Aj vďaka fanklubu býva v Zelpo aréne vždy dobrá atmosféra.

Foto: M. Štefánik

Výsledky prípravných zápasov

LASK Linz – FK Železiarne Podbrezová 2:0 (0:0)

Góly: 78. Ljubičić, 83. Ljubičić.

Podbrezová: Danko – Assinor, Bajo, Bakaľa (C), Bartoš, Galčík, Kabongo, Kováčik, Mielke, Paraj, Sanusi.

LASK Linz – FK Železiarne Podbrezová 2:3 (2:2)

Góly: 33. Jovičić, 35. Goiginger (pen.) – 19. Talakov, 36. Okunola, 87. Markovič.

Podbrezová: Rehák – Faško, Hydara, Chyla, Markovič (C), Masaryk, Okunola, Oravec, Talakov, Khiminets.

Cracovia Krakov – FK Železiarne Podbrezová 1:0 (1:0)

Gól: 5. Källman.

Resovia Rzeszów – FK Železiarne Podbrezová 5:0 (2:0)

Góly: 4. Adamski, 42. Wasiluk, 54. Mikulec, 68. Lyszczarz, 90. Bondarenko.

Program Niké ligy

19. kolo: sobota, 10. februára o 15.00 hod. FK Železiarne Podbrezová – MFK Zemplín Michalovce.

20. kolo: sobota, 17. februára o 15.00 hod. FC Košice – FK Železiarne Podbrezová.